Bundesratsbeschluss

2

betreffend

die Ausweisung von 8 Anarchisten.

(Vom 27. September 1898.)

Der schweizerische Bundesrat,

nach Einsicht

eines von der Bundesanwaltschaft, in Ausführung des Beschlusses des Bundesrates vom 23. September 1898 II, Ziff. 1, erstatteten Berichtes, d. d. 27. September 1898, und aus den im erwähnten Beschlusse angeführten Motiven;

in Anwendung des Art. 70 der Bundesverfassung,

beschließt:

- 1. Aus dem Gebiete der schweizerischen Eidgenossenschaft sind ausgewiesen:
 - 1. Davolio, Demetrio, von Novellara, geb. 1873, Handlanger;
 - 2. Lanfranchi, Joseph, von Borgosesia, geb. 1874, Schreiner;
 - 3. Pisi, Adolf, geb. 1876 zu Reggio Emilia, Schuhmacher;
 - 4. Romboli, Ugo, geb. 1875 zu Forlimpopoli, Schreiner und Handlanger;
 - Robelin, Désiré-Claire, geb. 1868 zu Lons-le-Saunier (Jura), Maler;
 - 6. Stagnoli, Antonio-Pasquale, geb. 1857 zu Momo (Novara), Gipser und Maler;

- Tabacco, Sante, genannt Pietro, geb. 1865 zu San Daniele, Kellner;
- 8. Zavattero, Domenico, von San Remo, geb. 1875, Journalist.
- 2. Dieser Beschluß wird den Regierungen der Kantone, in welchen sich die Ausgewiesenen zur Zeit aufhalten, mitgeteilt, um denselben den Betreffenden nebst Art. 63 a des Bundesgesetzes über das Bundesstrafrecht vom 4. Februar 1853 eröffnen zu lassen.
- 3. Das eidgenössische Justiz- und Polizeidepartement ist mit der Vollziehung dieses Beschlusses beauftragt.

Bern, den 27. September 1898.

Im Namen des schweiz. Bundesrates, Der Vizepräsident:

Möller.

Der Kanzler der Eidgenossenschaft: Ringier.



Bundesratsbeschluss betreffend die Ausweisung von 8 Anarchisten. (Vom 27. September 1898.)

In Bundesblatt
Dans Feuille fédérale

In Foglio federale

Jahr 1898

Année Anno

Band 4

Volume Volume

Heft 42

Cahier

Numero

Geschäftsnummer ____

Numéro d'affaire Numero dell'oggetto

Datum 05.10.1898

Date

Data

Seite 447-448

Page

Pagina

Ref. No 10 018 477

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les. Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.